
Verksamhetsåret 1/9 2006 - 31/8 2007 Zetterlundsvägens Samfällighetsförening 

Protokoll från ordinarie föreningsstämma för Zetterlundsvägens 
Samfällighetsförening, Vallentuna. 

Tid och plats: torsdagen den 22 november 2007 kl. 19.00 i Lovisedalsskolans matsal. 

Närvarande: 24 medlemmar 

§ 1. Stämmans öppnande. 
Öppnades stämman av Samfällighetsföreningens ordföranden Per-Arne Lindeborg, som 
hälsade medlemmarna välkomna. 

§ 2. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes med ändringen enligt Sören Blomstergrens förslag, att § 6 flyttas 
ner som sista paragraf. Röstlängd kommer att upprättas om behov föreligger. 
Medlemsförteckivingen gäller dock som närvarolista. 

§ 3. Val av ordförande vid stämman. 
Sören Blomstergren utsågs till ordförande vid stämman. 

§ 4. Val av sekreterare för stämman. 
Till sekreterare för stämman valdes Monica Chruzander. 

§ 5. Val av justeringsmän. 
Gunnar Ullerkrans, Z-väg 99 och Gunilla Muz, Z-väg 109 valdes att justera dagens protokoll. 

§ 6. Upprättande av röstlängd. 
Bordlades. 

§ 7. Frågan om mötet blivit i laga ordning utlyst. 
Stämman ansåg, att mötet blivit i laga ordning utlyst. 

§ 8. Styrelsens och revisorernas berättelse. 
Styrelsens och revisorernas berättelser godkändes. 

§ 9. Fastställande av resultat- och balansräkning. 
Stämmande fastställde den framlagda resultat- och balansräkningen. 

§ 10. Beslut om resultatdisposition 

Beslutades, att disponera över årets vinst i enlighet med styrelsens förslag. 

§ 11. Ansvarsfrihet för styrelsen. 



Stämman beviljades ansvarsfrihet för sin förvaltning under den gångna mandatperioden. 

§ 12. Motioner Motion från medlem Z-väg 26 A har inkommit. Årsmötet godkände innehållet 
i motionen och gav styrelsen i uppdrag att skriva till 26 A och meddela att årsmötet var 
positivt till hennes förslag och att styrelsen tittar på farthinder för området i sin helhet. 

§ 13. Ersättning till styrelse och revisorer. 
Stämman godkände de i budgeten upptagna arvodena. 

§14. Styrelsens forslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd. 
Stämman godkände styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiterings­
längd. 

§ 15. Kandidatnominering för Samfällighetens styrelse. 
Stämman godkände valberedningens förslag innebärande: 

Omval: Ordinarie ledamöter: Fred Ohlsson, Sigge Nikolic och Annika Schildt 

Ordinarie ledamöterna: Monica Chruzander och Per-Arne Lindeborg har ett år kvar av sina 
mandatperioder. 
Omval: styrelsesuppleanter: Therese Samuelsson och Jimmy Zetterlund 

§ 16. Val av styrelseordförande. 
Stämman godkände valberedningens förslag och valde 
Per-Arne Lindeborg till ordförande. 

§ 17. Val av revisorer. 
Godkändes valberedningens förslag och valdes 
till ordinarie revisorer på ett år: 
Gabriella Toth 

Uppdrogs åt valberedningen att snarast till styrelsen lämna förslag till en ytterligare revisor 

till revisorssuppleant på ett år: 
Anders Bydén 

§ 18. Val av valberedning. 
Omvaldes Sören Blomstergren och Jan Sägen på ett år. 

§ 19. Förslag till park- och lekgruppens sammansättning. 
Ordföranden förklarade, att man får se det som styrelsens uppgift att välja medlemmar till 
Park- och Lekgruppen. 



§ 20. Meddelande om plats där årsmötesprotokollet hålls tillgängligt. 
Kopia av årsmötesprotokollet kommer att finnas tillgängligt i Föreningens info låda 
två veckor efter årsmötet. Protokollet finns också att läsa Då Hemsidan: 
www.zetterlund.info. 

8 21. Upprättande av röstlängd. 
Behov av röstlängd förelåg inte. 

Vid protokollet Justeras 
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